SOLUCIONES DE LENGUA.

Semana del 11 AL 15 DE MAYO.

LUNES 11 DE MAYO.

Comprendo el texto @
1 Marca las afimaclones verdateras y exphca cusl es el error enlas demés.
En Nugwva York hay muchas ardillas, que viven en Ardilla Park.

[ En Mueva York hay una gran mezcla de culturas, y eso se nota en la gran
cantidad de lenguas que se hablan: casi 200 diferentes.

[ Los miembros de la ONU trabajan para construir un mundo mejor y se
redinen en Nugva Yark,

Cada afc Began a Nueva ork 2 millones de turistas.

2 Después deleer el folleto, jodmo te imaginas Nueva York? Marca.

Por parejas, comentad por qué habéis elegido esa fotograffa.

3 Relaciona cada fiesta con su lugar de arigen.
Fiesta de San Patricio = China . o
Ao Nueva ching = Japtn ] )|
.

Gran Desfile Puertorriguefo .
Festival de los Cerezos en Flor

Irlanda
~= Puerto Rico

4 Qué quiere decir la expresitn el mundo en una ciudad? Colorea.

- \\ - L :
En N;i‘:_rf;lmgd“ \ Nueva York es A Nugva York
| | lacludad més grande ha vigjado todo

gran variedad /
de“mesymhum/ de todo el mundo. o mundo alguna vez.

|
e L
224 ¢

MIERCOLES 13 DE MAYO.
Conozco las palabras o gi

6 Lee y fijate enlas palabras destacadas. ;A qué se parece el sobre?
Vaya [Este sobre e

pequen como un

{51Y i carta qus|
dentro

hay
&5 cortisimal

En una comparacion, relacionamos dos personas, lugares u objetos que
tienen algo en comn: Este sobre es tan pequefio como una galleta.

Copia estas comparaciones camblando |os dibujos por palabras.

EL w(nm'\edwnd.omuma@

EL 50l es fam nedomdo como una pedoia.

S«uﬂ tam vzado como s

g &l 7
S nedo en tam nizado como las

2 Inventa tus propias comparaciones. Respuesta tigo

La. piek def, behé ea tam suame comp. ef elgodsn.

Amdnea. conne. lom. népido corma Al

LKL

MARTES 12 DE MAYO.

5 EnEspafia también hay otras lenguas ademés del castellano. ;Sabes en qué
lugares se hablan? Completa con las palabras del recuadro.

galkego euskera @
I 7 catalan o valenciano

En Catalufio se babla calotam.

Em fn Comumidad. Vofemciana se hafda selemcians.
Em Galicic. se. habla, gallego

Eam ef Pats \loace sec babla, cunkena,

& Rellena esta ficha sobre el lugar donde vives. Fecuestalione

£Camo se [lama? \,\
£Qué lengua o kinguas s hablan?

¢Cusles son sus principales liestas y costumbres?

7 ([Como crees que se sentirla una persona que |

Mueva York por primera
vez y escucha hablar en tantas lenguas? Aespuestalam,

8 Hablas mds de una lengua? ;Para qué crees que is Gtll aprender idiomas?
Respuestaliore.

Entreno mi lectura y mejoro |a memoria

8 Lee en voz alta este texto y rellena los huecos directamente, sin pararte.

Elisa envia a ks chicos una - con un enlace para que conozcan e lugar en
el que se encuentra, Es Nueva -, una ciudad multicubtural en la que viven
personas de todo el -y se hablan doscientas . Ademds, jtiene un parque
precioso con muchas |

DICTADO

Brawtio- eo ef mejorr amigo- de Buumo-. Stempvie jueqam juntos.
Ef,omd,{o/,jnqanowo/hamwi/mw,u@o« Pero- enam
mema“b@wmda&mmmqﬁn»mwdo
Ademas, hablam demasiades, y ast no pueden sen invsioibles.
Yo[a»paoéumoo&wmum&ww,memenedé
mumoafyb?wp@qéum&wmtomm.

Os dejamos el dictado para que se lo corrijais. Deben repetir cada falta 3 veces y
si son muchas, copiar el texto entero.

JUEVES 14 DE MAYO.

Déa 14 de mango- de 2020

es M tartas '.Eﬁdﬁa,w]ﬂmwboomdé,%ta&a
sentada &md@&mﬂw,eﬂweomjwmbaf



1. HMWWMMWMMMWW

(Respuesta orientativa, procurad que no hagan frases demasiado
simples)

Este: Este anbol eo muny gramde y hrondoso-

Aquella;: Maiama, wamos o aquella nastelenia.

Ese: Yo virvo em eve edificio- de ahi.

Agquel: Lo, hiotoria, estaba, erv aguel libro que leimos.
Estas: Estao mimas som mis mejores amigos.

Aquellas: Aquellas flores de allic buelen, muny biem.

Escs: Me quotam esos libros de cuentos de las estamtenia.



Castilla-La Mancha PLAN DE TRABAJO SUSPENSION ACTIVIDAD DOCENTE PRESENCIAL. CEIP El

Greco

Soluciones INGLES 11-15 mayo
Activity Book pdagina 43.
Ejercicio 1. legs nose short cow 2 ears tail wings rabbit

Ejercicio 2: En la columna 1 hay que hacer tic o cruz segun lo que
tiene o no tiene la vaca. En la columna 2 hay que hacer lo mismo con el
conejo. En la columna 3 hay que hacer también lo mismo pero con el
animal que has dibujado.

Class book pagina 49.

a long tail

a short tail

wings

4 legs

2 legs

long ears

can fly
big teeth

XXX | X|N|IX[|X|N|=
X |IX N[ X[INIXIN|X]|N




SOLUCIONES MATEMATICAS semana 11-15 de MAYO

MARTES 12 de MAYO

Triangulos y cuadrilateros

Cllserva oatos |:-|.H1[.pur|:m-

5 ...._

-Lhmumumpclmmqum' m,[ wirticis.
# Ln cusdrldbern e mwmnum_j.mvl__]m

u o

(1] Cusrita los ados y los wirtices de cada poligono rm

— <>
A LT ﬁ

B ;0ud tipo de poligonos son? Complata.

186 clenio ochenta y sels

# ) Utikza tu regla y dibuja. R. L.

| Un tideguio || | mcumm)

A A

€ ;Qué forma tienen? Observa y relaciona.
La cartuling «
1 banderin
La comata

Modio sdndwich Cundridiero
La sorvilota

(O Mide con la regla cada lado do estos poligonos y complota.
* Los cuntro lados dol cuadrado miden © 2 CTLD)

Todoe loe kot dol cLaidrado son rqumzfm:j

* Fl rectinguko tlone dos kicos quo miden [ TATL)
y otros dos lndos que miden (2 TATE )

CALCULO MENTAL

1501 801 B 30130+ 4 B0 20 1 1 740 + 60+ &
200 1 40 1 29 A0 00 63 660 1 50 1 B2 B30 4 70+ 34

SOLUCIONES CALCULO MENTAL: clanto ochenta y slete 187
208 404 601 805

329 563 782 934




MIERCOLES 13 de MAYO

La tabla del 9

Un grupo hace una excursion por el rio.
Van en 4 barcas, con 9 personas en cada una. =~
;Cudntas personas hacen la excursion?

@+@)+@)+[@) =38
I:]X 1—@6|

&) Consulta la tabla del 9 y completa.
9x3=(27) 9xs5=[45] 9x2=(18 9x6=5Y4
ox7=(63) 9x8=(72) 9x4=(35 9x9=[81

2Cudntos minerales hay en 6 cajas como esta?
9) ® (6) = (5Y) » Hoap 54 mimzrrdes
) €} Loy rodea. Después, calcuda y comprusba.

Borja lene fichas de 3 colores, Tene 9 fchas de cada coloe,
Elisa tene fichas de 9 colores. Tiene 3 ichas do cada color.

£ Quidn Bene mas fichas?

188 clento ochenta y ocho

Q Escribe los ndmeros que faltan en estas multiplicaciones.

() 1 a(0) 71 5(0)
X 6 X 7 x (8) x
2 4(6) 6(3)o 5(6)8 (H)s 0

a Leo y resuelve,
* Hoy han visitado una cueva b
8 grupos de 9 personas cada grupo, N
2Cudntas personas han visitado la cueva?

(Daos » (8)y(q)  [Operacen 3 (9] 0 (8] = (72)

« Cada tarde, Tomas recomme en bicicleta 20 kiGmetros.
Hay ha hecho 9 veces un trayecto de 2 kilomelros.
2Cuantos kikimetros le faltan por recomer?

Ha reconido| 9 | veces | 2 | kilmetros.
 Operacionss > 12 (9] x) (2] = (18]
2:200(18) = (2)

:}dz:#:ﬂnmqmmcﬁﬂmn—l

DICTADO DE NUMEROS Sugerencia: ndmeros hasta el 999,

-- ... ...

SOLUCIONES DICTADO:

903 -850-64—-326-780-800-670-726

clento ochenta y nueve 189



JUEVES 14 de MAYO

Circunferencia y circulo

\,

Enrique ba dibujado una circunferencia y un clrenlo,

CIRCUNFERENCIA CIRCULO
* Una circunferancia es un tipo de inea curva cerrada.
* Un circuo es una circunferencia y su inferior.

€ Escribe circunferencia o circulo en cada caso.

) €3 Observa y dibuja utilizando un objeto, R. L.

]uamm-ma) L

lhc'lCIbJ

O

=
CALCULO MENTAL

2x8 3x6 Ax7 5x9 6Ex4 6x8

Tx4 Tx7 Ix8 B8x3 8x6 B8x9
SOLUCIONES CALCULO MENTAL: clento ochenta y cinco 185
16 18 28 45 24 48

28 49 56 24 48 72

CUADERNO DE MATEMATICAS

1. Cofooo:t*oafuﬂa.

978 b04
+ 45 + 08

9 8
1032 040
768 784
- /9 - 70
889 708

VIERNES 15 DE MAYO

CUADERNILLO RUBIO 3

3192 1152 1440 3744
2O 7884 4380 2450 4842
5418 900 3708 4296
920 628 624 1225
14-
2°B

075
58

RUBIO,,

Cuaderno n° 3 - MULTIPLICAR

1296

3264

2432

2472

328

+ 84

013

419

559

407186

1152

5704

2535

2008

-18-

2504

1856

7336

2457

DIBUJO = 18

1377

1278

F263

3160

207186

3735

1647

1470

1575

1845

8283

3003

2754

4635

4023

2456

2°2A



CUADERNILLO RUBIO 9 Problemas

PAGINA 6 29D
CUADRO SUPERIOR  9+3+5 = 17 penas
PROBLEMA 1
DATOS OPERACION
122 patos 122 116
Se vam 6 - 6 + 15
Vienen 15 116 131
SOLUCION: Hayy 131 patos e el lago-
PROBLEMA 2
DATOS OPERACION
Tieme 95 comtirmos 95
78 contimos - 78

17

SOLUC]ON: Le sobranam 17 céntimos.

8+8+40 =56 68-30=38
PAGINA 9 2°AyB
PROBLEMA 1
DATOS OPERACION
9600 tabletas de chocolate con leche 9600
880 tabdetas de chocolate pno- + 880
10480

SOLUCION: Se ensasam 10480 tabletas de chocolate sir mo- tiemen almendnas mi
arsellaman.

PROBLEMA 2

DATOS OPERACIONES

2800 tabletas de chocolate com almendnas 2800 3350

550 taldetas de chocolate con asellamas + 550 X 2 (doo dian)

3350 6700

SOLUC]ON: A&MWWMMWWW 0.700 tabletas de chocolate
mabmm?mwudfwmmmwhpmm.



FICHA OPCIONAL: MATEMATICAS.
PROBLEMA 1

DATOS

6 estnellas

Cada, una, vale 9 umtod

Necesita, 70 punios
SOLUCION: Le fattam 16 pumtos.

PROBLEMA 2
DATOS

Cuento, 103€
Entneqa, 6 billetes de 20 €

SOLUCION: Le asobram 17 ewros.

REPASO UNIDAD 12

OPERACIONES
9 X6 =054 70
- b4
16
OPERACIONES
20 120
X 6 - 103
120 017

36046mmmwm5wmwm@97x5=35d£a@
6%&@@%7%%5%@97X7=49 49 + 5 =54 diaw

° Sewd,e/coﬁn/(w/mmvtc»@ﬁdﬁ@6d,ejuﬂo«

° Twmbmeﬁwm{wmm@ﬁmlw&zw.

° Ho/e/a)tad&d@co/m/pwmmlmdlxm«_

° SwWW&W%WWﬂm.GQwMWQE%9

de pulic.
5. Coloca y caloula.
456 598
+ 489 + 489
95 36
1040 1123
301 422
X 8 X 4
2408 1688

713 634 698

- 89 - 68 - 89

024 566 609
510 402 11
X 7 X 3 X 6
3570 1206 4200



SOLUCIONES NATURALES 13 de mayo

LEO Y COMPRENDO

“ Los vehiculos eléctricos

Muchas personas utilizan su coche para desplazarse por la ciudad.

Poro este medio de transporte contaming el aire, porque es una méaquina
que funciona con gasoling. Afortunadamente, ya se estin fabricando
coches que lunclonan con electricidad y no emiten gases ol humos,

por o que no dadan el medio amblente,

El automdwil elbetrico funciona gracias
i unas enormes apilase cargadas de
electricidad, que aportan la energla que
ol vehileulo necesita para desplaczarse.

I uso de Jos coches eléctricos adn no
esth muy extendido, pero en pocos afios
solo veremaos por las calles vehiculos

de este tipo. jHntonces disfrutaromos
de un aire limpio on las ciudades!

€ 1 Qué o8 un coche eléctrico? Marca,
Un coche que produce electricidad al crcular,
X Un coche que tunciona con electricidad.

Q ;Qué ventajas tiene para ol medio ambiente utilizar vehiculos eléctricos?
e ton cochens eléckvicon T comdormanon
[ {wm m m T ’um-,
) € EDUCACION EN VALORES. Valoro los avances tecnoldgicos. L L.

» LConocos nparatos inventados on los (dtimos afos gracios a
tecnologia? ), Crees que los avances clentiicos son mportanios? Explica

108

" © SABER HACER
¢ Comprendo cémo funciona una linterna

Saguro que sabes encender una Enberna,

Paro ;puedas axplicar como funciona?

Pues... jeamos a averiguarlol

£ :Qué partes tiene una linterna? Escribe.
[ Fh- [ I'Ihrl'l..:lﬁ:ll‘ « bombilla = tq:ﬂ

s © O o

¥ 2 0ud alemanto aporta enangia para que luncione la Bbarmea’?
| .

L TR 1
¥ A 0Qub tipo de anorgia as7

| ) Gasolina. <) Becticidad. || Luz solar

0 Explica para qué sirven estas parfes de la linferma.

' bombilla L]l’laﬂafm.ma._fa._ﬂfﬂca‘aﬂcddai_m_fm

| intarruphor H EACARTTOE L O L AL

B ;Por qué causae puede dejar de funcionar una linterna?
Fiensa y escribe, AL M.

¥ i 2 .
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